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Білорусь атакуватиме країни НАТО?

Володимир Зеленський зазначив, що Україна продовжує
фіксувати російські намагання більше втягнути Білорусь у
війну.
Президент Володимир Зеленський повідомив, що Росія продовжує спроби втягнути
Білорусь у війну, зокрема, ймовірно, з метою здійснення операції проти однієї з країн
НАТО. Президент зазначив, що Україна продовжує фіксувати російські намагання
більше втягнути Білорусь у війну.

Загрози з Білорусі

"Знаємо, що відбулись додаткові контакти між росіянами та Александром Лукашенком,
які мають на меті переконати його долучитись до нових російських агресивних
операцій. Зокрема, Росія розглядає плани операцій за напрямками на південь та на
північ від території Білорусі – або проти Чернігівсько-Київського напрямку в Україні,
або проти однієї з країн НАТО – саме з території Білорусі", – зазначив Зеленський.

Україна, додав він, володіє деталями розмови між Росією та Білоруссю, та буде
захищати себе і своїх людей.

"Доручив нашим Силам оборони та безпеки України посилити відповідний напрямок і
представити план нашого реагування, який буде розглянутий та затверджений на
ставці", – зазначив Зеленський.

У країнах Балтії не вірять

Начальник розвідувального центру Збройних сил Естонії Антс Ківісельг не вважає, що
Росія може відкрити новий фронт проти країн Балтії. Ківісельг наголосив, що оцінка
загрози агресії є досить складним процесом, що вимагає аналізу поточного стану
збройних сил, політичних намірів уряду та можливості здійснення нападу в
міжнародному контексті.
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СПЕЦТЕМА: СЮЖЕТИ ТЕГИ: ЛИТВА

Водночас на думку полковника, Росія в основному не досягла своїх стратегічних цілей
в Україні. Навіть якщо деякі з них були досягнуті, це сталося значно пізніше, ніж
планувалося спочатку.

Начальник розвідувального центру Збройних сил Естонії впевнений, що наразі немає
такої загрози, що Росія могла б атакувати або країни Балтії, або НАТО в ширшому
сенсі.

"Сьогодні, навіть якщо ця мобілізація проводиться в Росії, немає ознак того, що ці
мобілізовані підрозділи будуть якимось чином використані проти країн НАТО.
Водночас Збройні сили, включаючи Розвідувальний центр, щодня працюють над
запобіганням потенційній війні", – сказав він.

Хоча ознак нападу немає, Ківісельг зазначив, що керівництво Росії непередбачуване і
часто приймає ірраціональні рішення.

"З раціонального погляду, Російській Федерації, безумовно, не було б сенсу відкривати
новий фронт десь ще в регіоні. Але ми бачили, що Російська Федерація не завжди
раціональна у своїх рішеннях і може припускатися стратегічних прорахунків", – додав
він.

Естонські політики стверджують, що заяви президента Володимира Зеленського про
можливу підготовку РФ до нападу на країни Балтії не сприяють співпраці.

У недільному інтерв'ю національному телемарафону Володимир Зеленський
припустив, що Росія блокує інтернет не для придушення критики уряду, а з метою
запобігти невдоволенню, яке може викликати запланована масштабна мобілізація. За
оцінкою президента України, метою мобілізації є масована атака на Україну або ж на
країни Балтії.

Зеленський висловив сумніви, відповідаючи на запитання про те, чи застосує НАТО 5-
ту статтю про колективну оборону в разі нападу на країни Балтії.

Міністр закордонних справ Естонії Маргус Тсахкна повідомив ERR, що Україна з
початку повномасштабної війни у 2022 році неодноразово вказувала на те, що вони
можуть бути не єдиними, на кого нападе Росія. Більше того, прямо згадувалися країни
Балтії.

За словами Тсахкни, подібні заяви союзника аж ніяк не спрощують співпрацю. Крім
того, міністр додав, що в словах Зеленського немає правди.

"Такі висловлювання, по-перше, не відповідають нашим розвідданим і нашій оцінці
загроз. Ми не бачимо, щоб Росія концентрувала свої війська або взагалі якимось
чином готувалася у військовому плані до нападу на НАТО чи країни Балтії – скоріше
навпаки. Росія перебуває в не дуже сильному становищі на українському фронті, а
також в економічному плані", – зазначив Тсахкна.

На думку міністра, про порушення п'ятої статті НАТО говорити не можна.

"Звичайно, не додає сили те, що президент США Трамп критично ставиться до
європейських союзників у контексті НАТО. Але це не означає, що НАТО не здатний
реагувати. НАТО абсолютно точно відреагує, якщо та чи інша держава-член буде
атакована, тут немає жодних сумнівів", – заявив Тсахкна, підкресливши, що у Естонії,
крім альянсу, є й власна обороноздатність.
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СЮЖЕТ Повітряна небезпека на кілька діб.
Нова тактика РФ
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